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REFERENCIAS

● http://ww1.microchip.com/downloads/en/Device
Doc/Atmel-7810-Automotive-Microcontrollers-A
Tmega328P_Datasheet.pdf

● https://www.arduino.cc/reference/en/language/f
unctions/interrupts/interrupts/



  

INTERRUPCIONES

● Las interrupciones se ejecutan al activarse 
determinada señal, interrumpe el codigo 
principal y ejecuta una subrutina. 
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INTERRUPCIONES

● Esto es especialmente útil para realizar tareas 
en segundo plano con determinados sensores 
los cuales se activan cuando se cumple cierto 
requisito, o es especialmente importante 
cuando se une con el diseño de bajo consumo.



  

INTERRUPCIONES (I)

● En el ATMEGA328P cuando una interrupcion 
ocurre se deshabilitan por defecto el resto de 
subrutinas.
– Este comportamiento se podria cambiar para anidar 

interrupciones
– Ejemplo: la funcion delay() llama a una ISR 

(TIMER0_OVF_vect) por lo que esta función dentro 
de otra ISR deshabilitará la ejecución de la misma.

● Sin embargo la funcion delayMicroseconds() no usa ISR



  

INTERRUPCIONES (III)



  

Arduino References

● Existen algunas interrupciones, las mas 
comunes, dentro de las librerias de arduino
– AttachInterrupt()

● INT0 (pin2) e INT1 (pin3), interrupciones externas



  

INTERRUPCION TIMER

#include <avr/io.h>
#include <avr/interrupt.h>

void activar_timer1(){
  TCCR1A = 0;
  TCCR1B = 0;
  //habilitar timer1 overflow interrupt
  TIMSK1 = (1<<TOIE1);
  //habilitar timer con frecuencia clk_IO/1
  TCCR1B |= ((0<<CS12) | (0<<CS11) | (1<<CS10));
}

void cancelar_timer1(){
  TIMSK1 &= (0<<TOIE1);
}

ISR(TIMER1_OVF_vect){
  //se ejeuta cada 0xFFFF+1 ciclos de reloj
  // se ejecuta cada 65336/Fq = X s
}



  

ANALOG COMP
● Compara los voltajes de los pines AIN0 y AIN1

– AIN0 es el Pin Digital 6 en el Arduino
– AIN1 es el Pin Digital 7 en el Arduino
– Cuando AIN0 > AIN1 => ACO = 1
– Las interrupciones variaran segun ACO

● RISE
● FALL
● TOGGLE



  

INTERRUPCION COMPARADOR
//LIBRERIAS NECESARIAS PARA INTERRUPCIONES EN MODO AVR
#include <avr/io.h>
#include <avr/interrupt.h>

//BLOQUE PARA ACTIVAR EL COMPARADOR
void activar_comparador(){
  //habilitar interrupt
  ACSR = (1<<ACIE);
  //habilitar modo, ejecutar ISR solo cuando AIN0 sea mayor que AIN1 (RISING)
  ACSR |= ((1<<ACIS1) | (1<<ACIS0));
}

//
void cancelar_timer1(){
  ACSR &= (0<<ACIE);
}

ISR(ANALOG_COMP_vect){
  ……………………………………………...
}


